

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

没有麦赫迪（愿主赐他平安）的降临，尘世永无改善 之日

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名：

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊，请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

感谢真主，我们迎来了今夜。愿真主接受（我们在）此夜的善功。若主意欲，愿这一切皆善美，愿此夜成为引导之媒介。世人最需的是指引，是行于真主之道。愿众人皆得昨夜（莱格之夜）的灵性滋养，愿它成为引导教胞大众的途径，愿所有人的行为皆是为取悦真主，托靠主。

若曾犯了恶行，愿真主宽恕。愿众人都能悔过自新。因世间有很多人，或自知或不自知的情况下，因贪图尘世利益而伤害他人。他们为私欲、为私利伤害了他人，之后才祈求救赎。你们的救赎就在当下所在之处。无论身处何方，救赎皆在此地。唯有真主能助你们。除真主外无人能助。因为你们所犯恶行与过错在各个方面都伤害了他人，唯有真主具有宽恕他们的权利。

如今许多人为牟利不择手段，我们目睹这一切。为何？因信仰已然消亡，没有了信仰（伊玛尼），也就没有了伊斯兰教的教养方式。奥斯曼帝国之后便是恶魔的统治。这种统治早在奥斯曼时期就已存在。甚至在奥斯曼之前的一百或一百五十年前，法国大革命就已将腐败蔓延至全世界。那场革命掌控了整个世界。自那时起，世界便始终掌握在这些恶魔手中。他们能将任何事物粉饰成白，将任何善事污蔑成黑，将任何恶事美化为善。因此，他们抹去了奥斯曼时期传承的全部知识与教养，如今只传授邪恶。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

这就是当今世界的现状。遗憾的是，我必须在此直言：世界状况永无改善之日。在现存秩序下，它永远不会好转。正如毛俩纳·谢赫·纳泽姆（愿主喜悦之）所言，在麦赫迪（愿主赐他平安）降临之前，世事不会好转。因此，对此抱有希望或采取行动皆无意义。当今世人内心已被置于如此境地，无论你说什么、做什么都徒劳无功。世人视他们为英雄，但奥斯曼帝国之后，天下所有所谓的英雄无非是叛徒。他们不过是伤害他人、伤害穆斯林的恶徒。为何？因他们以为这能满足私欲。故他们为所欲为。

正如我们所言，此种局面不会好转。“这难道不是绝望吗？”我们为何如此说？为的是祈求伟大尊荣的真主，让拯救者麦赫迪（愿主赐他平安）早日降临。愿他（愿主赐他平安）清除世间一切污秽，愿他（愿主赐他平安）从我们每个人身上剥离并驱逐这污秽——我们自性的污秽。我们皆有此症结；他们将人类塑造成这般模样——愿真主眷顾我们——一旦达到某个临界点，便立即作恶。我们正身处这般境地。愿真主眷顾我们。

愿真主眷顾我们，凭着今夜的尊贵，尽快使伊玛目麦赫迪（愿主赐他平安）降临。否则，自奥斯曼帝国以来——感谢真主眷顾——已经出现了多少不同的制度？有异教徒，有共产主义者，有无神论者。那些徒有穆斯林之名的伪信徒更甚，他们对穆斯林造成的伤害最为深重。因此，人们必须尊崇我们先知（愿主福安之）的教诲，唯有如此世界方能重归正道。愿真主眷顾快点派遣拯救者降临。愿我们有幸见证那美好的日子，托靠主。

成功来自真主，颂念开端章。

有《古兰经》与《雅辛章》诵读被呈送来了。昨晚我们进行了集体诵读活动，大家又再次进行了诵读。我们将这一切都献给真主。包括《古兰经》封印、诵读《雅辛章》、诵读各章、诵读经文、诵念赞主词、赞圣词、诵念祝福词，以及诵读《代俩伊璐·海拉提》经文。愿真主接受所有善行与施舍。愿真主接受这些功德，愿其回赐到达我们尊贵的先知（愿主福安之）及其家眷、圣门弟子、众先知、众奥里亚（圣友）、众纯洁之人、导师们，以及所有逝去的信士男女、穆斯林男女的灵魂。愿诵经者的善念得以实现，愿他们在今世与后世皆得幸福，愿他们获得治愈，愿他们成为行善的媒介。

颂念开端章。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2025 年 12 月 26 日/伊斯兰历 1447 年 7 月 6 日

晨礼于阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔